

A bérfeljesztéseket idén is végrehajtják

2011. február 24. 10:50

A cél az, hogy már ebben az évben jobban járjon minden munkavállaló – hangsúlyozta Czomba Sándor foglalkoztatáspolitikáért felelős államtitkár a Matolcsy György nemzetgazdasági miniszterrel és Zs. Szőke Zoltán, az OÉT munkaadói oldalának soros elnökével folytatott csütörtöki egyeztetése után.

Czomba Sándor emlékeztetett, hogy decemberben már megállapodás született a bérminimum, a garantált minimálbér és a bérajánlás tekintetében is. Azok a partnerek tárgyaltak a kérdésben, akik leginkább kompetensek dönteni és véleményt nyilvánítani - hangsúlyozta az államtitkár. Az egykulcsos adórendszer bevezetésével a magyar kormány egy nagyon határozott lépést tett annak érdekében, hogy a magyar gazdaság a következő időszakban megfelelő pályára álljon – húzta alá.

Az államtitkár kiemelte: az új adórendszer elemeit három év alatt kívánja a kormány megvalósítani és mindenképpen az a cél, hogy mindenki jobban járjon. A kormány el szeretné érni azt, hogy az a mondat, hogy „Senki ne járjon rosszabbul!” már az első évben teljesüljön – tette hozzá Czomba Sándor. Ennek érdekében hozták meg a döntést a 4-6 százalékos bérajánlásról az Országos Érdekegyeztető Tanács keretében.

A munkáltatói oldal a kezdetektől fogva egyetértett azzal, hogy szükség van az egységes adórendszer bevezetésére. Zs. Szőke Zoltán, az OÉT munkaadói oldalának soros elnöke elmondta: a téves hírekkel ellentétben ebben az évben is végrehajtják a vállalkozások az ajánlásokat, az előirányzott bérfeljesztéseket. Kiemelte: a munkáltató szövetség most is azzal fordult az érintett vállalkozásaihoz, hogy a bérfeljesztést - amennyiben lehetőség van rá - hozzák előre. Az OÉT munkaadói oldalának soros elnöke is emlékeztetett, hogy a decemberi OÉT megállapodás egy része - miszerint január elsejétől növekedik a minimálbérek összege - már megvalósult. A kormányoldallal kötött megállapodásokat a munkáltatói oldal pozitívan értékeli – tette hozzá.

Forrás: (kormany.hu)